

பொறாமை மற்றும் கொலைபாதகத்தின் ஆவி THE SPIRIT OF ENVY AND MURDER

1 சாமுயேல் 18:6-16

“தேவனாகிய கர்த்தர் சூரியனும், கேடகமுமானவர்.” - சங்கீதம் 84:11

இப்பாடமானது கர்த்தருக்கு இசைவான ஓர் ஆவிக்கும் அல்லது மனநிலைக்கும் மற்றும் கர்த்தருக்கும், அவரது ஏற்பாடுகளுக்கும் இசைவில்லாத ஓர் ஆவிக்கும் அல்லது மனநிலைக்கும் இடையிலுள்ள வேறுபாட்டினை காண்பித்துத் தருகின்றது. கர்த்தருக்கு இசைவான ஆவியானது, ஆடுகளை மேய்க்கும் சிறுவனாகிய தாவீதில் வெளிப்படுகின்றது; இவர் இராஜாவாகும்படிக்கு இரகசியமாக அபிஷேகம்பண்ணப்பட்டு, பிற்பாடு கோலியாத்தை வீழ்த்தினதின் காரணமாக பிரபலமானார். சவுலைக்குறித்த பதிவைப் பொருத்தமட்டில், அவர் ஒரு பொல்லாத அல்லது தீய ஆவியினால் பீடிக்கப்பட்டிருந்தார் என்று பார்க்கின்றோம். கர்த்தருடைய ஆவியோ, தாவீது அபிஷேகம்பண்ணப்பட்ட நாள் முதற்கொண்டு, அவரிடத்தில் காணப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சுவிசேஷ்யுகம் முழுவதும் பரிசுத்த ஆவியினுடைய அபிஷேகத்தின்கீழ்த் தேவனுடைய ஜனங்கள் அனுபவிக்கும் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படுதல், புத்திரர்களெனப் பரிசுத்த ஆவியினால் முத்திரிக்கப்படுதல் எனும் மிக மேன்மையான ஆசீர்வாதங்களோடுகூட, முற்காலங்களில் கர்த்தருடைய ஆவியானது கொணர்ந்த ஆசீர்வாதங்களைச் சம்பந்தப்படுத்தி, நம்முடைய மனங்களில் நாம் குழப்பிக்கொள்ளக்கூடாது. அக்காலத்திலும், இக்காலத்திலும் கர்த்தருடைய ஆவியைப் பெற்றுக் கொண்டவர்களுடைய அனுபவங்களை ஒப்பிட்டுப்பார்க்கையில், அநேக காரியங்கள் சந்தேகத்திற்கிடமின்றி ஒன்றுபோல் காணப்படவே செய்யும்; ஆனாலும் பணிவிடை வீட்டாரால் அனுபவிக்க வாய்ப்பிருந்த எந்த ஒரு காரியங்களைக்காட்டிலும், புத்திரர் வீட்டாரென நாம் இப்பொழுது அனுபவித்துக் கொண்டிருப்பவைகளே மிக மேன்மையானவைகளாக இருக்கும் என்பது நிச்சயமே; ஏனெனில் தேற்றுவதற்கும், சத்தியத்தில் வழிகாட்டுவதற்கும், புதிய சபாவத்தில் முத்திரிப்பதற்கும் ஏதுவான பரிசுத்த ஆவியானது அக்காலங்களில் கொடுக்கப்படவில்லை; காரணம் இயேசு அப்போது மகிமைப்படுத்தப்பட்டிருக்கவில்லை. ஆகையால் பெந்தெகொஸ்தே நாளில் அருளப்பட்டதும், சபையால் அனுபவிக்கப்பட்டதுமான ஆவியின் ஆசீர்வாதங்களானது, மணவாட்டி வகுப்பாருக்குரிய கர்த்தருடைய விசேஷித்த ஆசீர்வாதமாகக் காணப்படுகின்றது; மேலும் இவர்களுக்காகப் பரிந்துபேசுபவர், தம்முடைய சொந்தப் பலியினுடைய புண்ணியத்தோடு, தேவனுடைய சந்நிதியில் பிரவேசித்தப்படியினாலேயே, அந்த ஆசீர்வாதமானது அருளப்பட முடிந்தது.

பணிவிடை வீட்டாருக்கு எந்த அளவில் பரிசுத்த ஆவியானது அருளப்பட்டிருந்தாலும், அந்த ஆவி அவர்களுக்கு நிதானத்தையும், தேவனோடு ஐக்கியத்தினையும், அவருடைய சித்தம் செய்வதற்குரிய வாஞ்சையினையும், அவரிடத்தில் சமாதானத்தையும் அருளும் விதமான ஆவியாகக் காணப்பட்டது; மேலும் அது இந்த விதத்தில் தெளிந்த புத்தியின் ஆவியாகக் காணப்பட்டு, சோதனைகள் மற்றும் ஏமாற்றமான தருணங்களில் இயல்பாக வருவதற்கு வாய்ப்புள்ள பதற்றத்திலிருந்தும்,

வருத்தத்திலிருந்தும், சோர்விலிருந்தும், துயரத்திலிருந்தும் அந்த ஆவியைப் பெற்றிருக்கும் நபரை பெருமளவில் விடுவித்தது. சவுலைக்குறித்துப் பார்க்கும்போது, அவருக்குள் பொல்லாத ஆவி ஒன்று வந்ததாகப் பதிவுசெய்யப் பட்டுள்ளது; ஆனால் இது அவர் பிசாசினால் ஆட்கொள்ளப்பட்டார் என்று அர்த்தமாகாது; மாறாக சவுலிடம் முன்பு காணப்பட்ட அமைதலுள்ள, சமாதானமுள்ள மற்றும் விசுவாசமுள்ள மனதிற்குப் பதிலாக, தீய மனமானது, மாறுபாடுள்ள மனமானது, சந்தோஷமற்ற அல்லது சோர்வுற்ற மனமானது வந்தது.

கர்த்தரிடமிருந்து வந்த பொல்லாத ஆவி

ஆனால் தேவனிடமிருந்து ஒரு பொல்லாத ஆவி சவுலின்மேல் இறங்கிற்று என்றும், அவர் வீட்டுக்குள்ளே தீர்க்கத்தரிசனம் சொல்லிக்கொண்டிருந்தார் என்றும் நாம் வாசிக்கின்றோம். இது பேய் பிடித்துவிட்டதுபோல் தோன்றலாம் அல்லது **Dr. Merrine-** அவர்கள் தன்னுடைய **Bibliotheca Sacra** எனும் படைப்பில் பதிவுசெய்துள்ளதுபோலவும் இருக்கலாம்; அவர் சவுலுக்கு **Psychic epilepsy/மனம் சார் வலிப்பு நோய்** இருந்ததாகத் தெரிவித்துள்ளார்; அவரது எழுத்துகள் பின்வருமாறு: **Epilepsy/ மனம் சார் வலிப்பு நோய்** என்பது ஆரோக்கியமான மன வளர்ச்சி காணப்படும்போதும், மிகவும் அதிகமான அறிவாற்றல் காணப்படும்போதும் கூட இணைந்து காணப்படும்; மேதாவிகளுக்கும் கூட இந்நோய் காணப்படும். **Julius Caesar, Augustus Caesar, Napoleon, Petrarch, Mohammed, Handel** மற்றும் இன்னும் பல மாமனிதர்கள், மனம் சார் வலிப்புநோய் உடையவர்களே ஆவார்கள். இம்மாதிரியான மனநோய் உடையவர்களுக்குச் சில விஷயங்கள் பொதுவானவைகளாகவும், இவர்களது குணங்களில் ஆதிக்கம் செய்பவைகளாகவும் காணப்படும்; உதாரணத்திற்குக் கட்டுக்கடங்கா கோபத்தின் வெளிப்பாடு காணப்படும்; சில தருணங்களில் உச்சக்கட்டமான பரவச நிலைமையும், பின்னர் மறுபடியும் மந்தமான நிலைமையும் காணப்படும். இம்மாதிரியான நிலைமையில் காணப்படுகையில், எண்ணற்ற குற்றச்செயல்கள் செய்யப்படுகின்றன.

கர்த்தர் இத்தகைய தீமையான செல்வாக்கினை சவுலுமீது செயல்படுத்தினார் என்ற விதத்தில் இந்தப் பொல்லாத ஆவி கர்த்தரிடமிருந்து வந்தது என்று நாங்கள் புரிந்துகொள்ளாமல், மாறாக அவ்வசனத்தில் இடம்பெறும் **"from"/விடப்பட்ட** எனும் வார்த்தையினை முற்றிலும் வேறுபட்ட கோணத்தில் பார்க்கின்றோம்; இதன் அர்த்தத்தினை **"not of," "contrary to"/ அப்பாற்பட்ட** என்ற விதத்தில் பார்க்கின்றோம்; **"An evil spirit (apart) - from the Lord was upon Saul/ கர்த்தருக்கு அப்பாற்பட்ட பொல்லாத ஆவி சவுலின்மேல் வந்தது.** கோபம், குரோதம், பகை, பொறாமை, சண்டை முதலானவைகள் மாம்சம் மற்றும் பிசாசின் கிரியைகளாயிருக்கின்றது என்று அப்போஸ்தலன் நம்மிடம் கூறுகின்றார்; ஆகையால் சவுலும் சரி, வேறு யாராயினும் சரி எந்த அளவுக்கு எதிராளியானவனுடைய இந்தக் கிரியைகளுடன் ஒன்றுபட்டு விடுகின்றார்களோ, அந்த அளவுக்கு அந்நபர் பொல்லாத ஆவியினாலும், பொல்லாத பண்புகளினாலும், எதிராளியானவனின் ஆவியினாலும் கட்டுப்படுத்தப்பட்டவராய்க் காணப்படுவார்; இன்னுமாக எதிராளியானவனுடன், அறிந்து உணர்ந்தவர்களாக ஆவியில் உடன்பாட்டிற்கு வருகிறவர்கள், தங்களுக்குள் பொல்லாத ஆவி உட்புகுவதற்கும், அதனால் ஆட்கொள்ளப்படுவதற்கும் தங்களை ஆளாக்கிக்கொள்வார்கள்.

நீதியின்மீதும், சத்தியத்தின்மீதும் பற்றுள்ள நிலையில் தங்கள் மனங்களைப் பெற்றிருப்பவர்கள், இதன் விளைவாகப் பொல்லாத ஆவிகள் உட்புகுவதிலிருந்து

பாதுகாக்கும் பாதுகாப்பான செல்வாக்குகளினால் சூழப்பட்டிருப்பார்கள் என்பது சந்தேகத்திற்கிடமின்றி உண்மையாகவே உள்ளது. இதையே வேதவாக்கியங்களும் தெரிவிக்கின்றன; இரட்சிப்பைச் சுதந்தரிக்கப்போகிறவர்களினிமித்தமாக ஊழியஞ்செய்யும்படிக்கு அவர்களெல்லாரும் அனுப்பப்படும் பணிவிடை ஆவிகளாயிருக்கிறார்கள் அல்லவா? கர்த்தருடைய தூதன் அவருக்குப் பயந்தவர்களைச் [R4218 : page 236] சூழப் பாளயமிறங்கி அவர்களை விடுவிக்கிறார் (எபிரெயர் 1:14; சங்கீதம் 34:7).

ஆனால் கர்த்தருக்காகக் கொண்டிருக்கும் பயபக்தியினின்றுள்ள எவ்விதமான விலகிச்செல்லுதலும்... நீதிக்கும் சத்தியத்திற்குமான நேர்மையினின்றுள்ள எவ்விதமான விலகிச்செல்லுதலும், கர்த்தருடைய தூதர்களின் இந்தப் பரிசுத்தமான பாதுகாக்கும் செல்வாக்குகளினின்று/வல்லமையினின்று ஒருவரைப் பிரித்துத் தனியாக்கிவிடுகின்றது; பின்னர் இவர்களது இருதயம் மற்றும் மனமானது விழுந்துபோன தூதர்களின் குரோதத்தனமான செல்வாக்குகளின் தாக்கத்திற்கு உள்ளாகுகின்றது; இம்மாதிரியானவர்களுக்குள் புகுவதற்கும், முன்பில்லாதளவுக்கு இவர்களை மோசமாய் அசுசிப்படுத்துவதற்கும் என்று விழுந்துபோன ஆவிகள் எப்போதுமே ஆயத்தமாய்க் காணப்படுகின்றனர். இப்படிப்பினையானது நமது ஆண்டவருடைய உவமை ஒன்றினால் வலியுறுத்தப்படுகின்றது; அந்த உவமையில் ஒரு மனுஷனிடமிருந்து பிசாசு துரத்தப்பட்டு, அவனுடைய இருதயம் பெருக்கி, ஜோடிக்கப்பட்டிருந்தது; ஆனால் நல்ல மேய்ப்பனைத் தன் ஆத்துமாவில் ஏற்றுக்கொண்டிருந்தும், அவன் தன் சொந்தப் பலத்தால் நீதிக்கு நிற்க முயன்றபடியால், முந்தினதிலும் பொல்லாத வேறு ஏழு ஆவிகளினால் தாக்கப்பட்டு மேற்கொள்ளப்பட்டான் என்றும், அம்மனுஷனுடைய முன்னிலைமையிலும் அவன் பின்னிலைமை அதிகக் கேடுள்ளதாயிருந்தது என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. லூக்கா 11:24-26.

இப்படியாகவே சவுலின் விஷயத்திலும் காணப்பட்டது; சுபாவ மனுஷனாக இவரிடத்தில் நிச்சயமாகவே சில உயர் பண்புகள் காணப்பட்டன; மேலும் இதன் காரணமாகவே சாமுயேல் இவரை அன்புகூர்ந்தார்; ஆனாலும் கர்த்தருக்குத் தன்னை முழுமையாய் அர்ப்பணம்பண்ண இவர் தவறிப்போனபடியால், இவர் தன் சொந்தச் சித்தத்தினாலும், சுயநலத்தின் ஆவியினாலும் தொடர்ந்து சோதனைக்குள்ளானார்; இந்த ஆவியானது, இவர் கர்த்தருக்குப் பிரியமான ஊழியக்காரனாய் இருப்பதற்கு இடையூறாயிருந்தது. இதன் விளைவாகக் கர்த்தருடைய விசேஷித்தப் பாதுகாப்பும், உதவியும் இவருக்கு அருளப்படவில்லை; எனவே சுயநலத்தின் ஆவியானது வளர்ந்தோங்கினது. தன்னிடத்திலும், தனது காரியங்கள் அனைத்திலும் தேவனுடைய சித்தம் நிறைவேறும்படியாக இவர் விரும்புவதற்குப்பதிலாக, இவருடைய இருதயத்தில் எதிர்மாறான சுயநலத்தின் மற்றும் சுயசித்தத்தின் ஆவியே பிரதானமாய் வளர்ந்துகொண்டிருந்தது என்று நம்முடைய பாடத்தில் பார்க்கின்றோம். இம்மாதிரியான இருதயத் தன்மைகளுக்கு, இத்தன்மையை வெளிப்படுத்துவதற்குரிய வாய்ப்புகள் மட்டுமே தேவையாக இருக்கின்றன; மேலும் இத்தகைய வாய்ப்பானது தாவீது தொடர்புடைய விஷயத்தில் சவுலுக்குக் கடந்துவந்தது. கோலியாததை வீழ்த்தின பிற்பாடு, தாவீதின் கீர்த்தி இஸ்ரவேலின் பட்டணங்கள் எங்கும் பெரிதளவில் பரவின. தாவீது, சேனையில் சேர்ந்து பெலிஸ்தர்களோடு யுத்தம்பண்ணி வெற்றி கிடைக்கவே, அக்கால வழக்கத்தின்படி பல்வேறு பட்டணங்களின் வாசல்களில் நின்று, வாசல் வழியே உட்பிரவேசிக்கும் வெற்றியடைந்த போர் வீரர்களை மரியாதையுடன் வரவேற்கும் ஸ்திரீகளினாலும்,

பிள்ளைகளினாலும் பாடி வாழ்த்தப்பட்டார். எல்லா இடங்களிலும் சவுல் கொன்றது ஆயிரம், தாவீது கொன்றது பதினாயிரம் என்ற பாடல் கொஞ்சம் கொஞ்சமாகப் பரவினது.

இராஜாவைத் தாவீது முழுவதுமாக மறைத்து, உயர்ந்துவிட்டார் எனும் அளவுக்குள்ள கனமானது, அன்றைய நாளின் (தாவீதாகிய) இளம் கதாநாயகனுக்கு வழங்கப்பட்டதின் நிமித்தம், பொறாமைகொள்ளாமலும், அவமதிப்பாக எண்ணாமலும் காணப்படும்படிக்கு, சவுலின் ஸ்தானத்தில் காணப்படும் எந்த ஒரு மனுஷனிடமும் எதிர்பார்க்கப்படுவது சரியே. சவுல் இராஜாவாவும் சரி அல்லது வேறு யாராக இருந்தாலும் சரி, இவர்களது சுபாவ உணர்வு என்னவாகக் காணப்பட்டிருந்தாலும் சரி, இவர்களிடம் என்ன தகுதியான உணர்வு காணப்பட்டிருக்க வேண்டும் என்பது தொடர்புடைய விஷயத்தில் நமக்கு எந்த ஐயமுமில்லை. இராஜா களிகூர்ந்திருக்க வேண்டும்; மேலும் முழுத்தேசத்தையும் ஆசீர்வதித்த வீரத்தைப் பெற்றிருந்த தேசபக்தியுள்ள இந்த இளைஞனை கனப்படுத்துவதில் சவுல் மகிழ்ச்சியாய் இருந்திருக்க வேண்டும். இப்படிச் செய்திருந்திருப்பாரானால், இது தெளிந்த புத்தியின் மனதை வெளிப்படுத்தியிருந்திருக்கும்; இன்னுமாக இச்செயல் சவுலுக்குத்தானே கனத்தைக் கொண்டுவந்திருக்கும். ஆனால் இப்படியாக இல்லாமல், சவுலின் விஷயம் வேறுபட்டு காணப்பட்டதை நாம் காண்கையில், அதுவும் இம்மாதிரியான காரியங்கள் தொடர்புடைய விஷயத்தில் உலகத்திடம் பொதுவாகக் காணப்படும் ஆவியை, அதாவது சுயநலம் மற்றும் பெருமையின் ஆவியைக்குறித்து அறிந்தவர்களாக நாம் கண்ணோக்குகையில், சவுலின் விஷயம் நம்மை ஆச்சரியத்துக்குள்ளாக்குவதில்லை. சவுல் கோபத்தினாலும், பொறாமையினாலும் நிரம்பினவராகி, அந்நாள் முதற்கொண்டு தாவீதைக் காய்மகாரமாய்ப் பார்த்தார். தாவீதினிடத்தில் சவுல் தனக்கு எதிரான ஒரு போட்டியாளனைக் கண்டார்; மேலும் தாவீது கர்த்தருக்கு ஓர் உண்மையான ஊழியக்காரன் என்றும், கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதம் தாவீதின்மீது காணப்படுகின்றது என்றும் சவுல் உணர்ந்துகொண்டார். ஆனால் யோனத்தானோ வேறுபட்ட மனநிலைமையினைக் கொண்டவராக இருந்தார்; மேலும் தாவீதிலுள்ள எந்தப் பண்புகள், தாவீதை தன் தகப்பன் வெறுக்கும்படி செய்ததோ, அந்தப் பண்புகளின் காரணமாக யோனத்தான் தாவீதை அதிகமதிகமாய் அன்புகூர்ந்தார்.

ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்களுக்குரிய பாடங்கள்

அபிஷேகிக்கப்பட்டவராகிய தாவீது, கர்த்தரால் அபிஷேகிக்கப்பட்டவர்களாகிய சபையை அடையாளப்படுத்துகின்றார் என்பதையும், சபை தங்கள் தலையாகிய இயேசுவோடு கூடப் பிற்பாடு உலகத்தை ஆசீர்வதிப்பதற்காகவும், சீர்தூக்கி விடுவதற்காகவும், சாத்தான் மற்றும் பாவம் மற்றும் மரணமாகிய நுகத்தினின்று அனைவரையும் விடுவிப்பதற்காகவும் வேண்டி, உலகை ஆளுகையையும் சிங்காசனத்தில் அமருவார்கள் என்பதையும் நாம் மனதில் வைத்துக்கொள்கையில், நாம் இப்பாடத்தினுடைய சாரத்தினை இந்த வகுப்பாருக்குச் சரியாய்ப் பொருத்திப்பார்க்க முடிபவர்களாய் இருப்போம் பொல்லாங்கன்மீதும், தங்கள் சொந்தச் சரீரங்களில் பாவத்தின் வல்லமைமீதுமுள்ள இவர்களது வெற்றிகளும், இன்னுமாக விசுவாசத்திற்கான நல்ல போராட்டத்தின் விஷயத்திலுள்ள இவர்களது பொதுவான போராட்டங்களும், இவர்களின்மீது யோனத்தான் வகுப்பாரிலுள்ள சிலரின் அங்கீகரிப்பையும், கர்த்தருடைய வார்த்தைகளிலுள்ள மகாமேன்மையும், அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்களின் ஆறுதலையும் கொண்டுவருகின்றது (2 பேதுரு 1:4). எனினும் பாவத்தின்மீதான இந்த வெற்றிகள் என்பது இந்த வகுப்பாருக்கு, [R4219 : page 236] உலகத்தாரின் அன்பைப் பெற்றுத்தராது; இன்னுமாகக் கர்த்தருடைய ஆவியைப் பெற்றிராமல், மாறாக சுயநலத்தின்

ஆவியினை, அதாவது சவுலில் வெளிப்பட்ட ஆவியினைப் பெற்றிருப்பவர்களின் அன்பைப் பெற்றுத்தராது. இவைகளைக் குறித்தே நமது ஆண்டவர்: உலகம் உங்களைப் பகைத்தால் ஆச்சரியப்படாதிருங்கள்; அது உங்களைப் பகைக்கிறதற்குமுன்னே என்னைப் பகைத்ததென்று அறியுங்கள் என்று கூறினபோது முன்னெச்சரித்தார். நாம் வெளிச்சத்தின் பிள்ளைகளாக இருக்கின்றோம் என்றும், நம்முடைய ஒளியைப் பிரகாசிக்கப்பண்ண வேண்டும் என்றும், இப்படிச் செய்வதில் எவ்வளவு உண்மையாகக் காணப்படுவோமோ, அவ்வளவுக்கு வெளிச்சத்திற்குப் பதிலாக இருளையும், நீதிக்குப் பதிலாகப் பாவத்தையும், அன்புக்குப் பதிலாகச் சுயநலத்தையும் அன்புகூரும் இருளின் பிள்ளைகளுடைய எதிர்ப்பு நம்மீது கடந்துவரும் என்றும் ஆண்டவர் நம்மிடம் கூறகின்றார்.

இப்பொழுது ஆளுகை செய்வதுபோன்று காட்டிக்கொண்டிருக்கும் தற்காலத்திலுள்ள பெயர்ச்சபையில், அதாவது தேவனுடைய பெயரளவிலான இராஜ்யத்தில் உள்ளவர்களை அநேகமாக சவுல் அடையாளப்படுத்தலாம். மனுஷர் மத்தியில் பெயர் பட்டங்களைப் பெற்றிராதவர்களாகவும், தங்கள் அபிஷேகத்தை மனுஷர் மூலமாய்ப் பெற்றிராதவர்களாகவும், மனுஷரால் அங்கீகரிக்கப்படாதவர்களாகவும் காணப்படுபவர்கள் மீது கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதம் காணப்படுவதை உணர்ந்துகொள்ளும் இந்தப் பெயர்ச்சபையினர், அவர்களுடைய வெற்றியின் நிமித்தம் பொறாமைகொள்கின்றனர்; இன்னுமாகப் பாபிலோன் அமைப்புகளைவிட தற்கால சத்தியமானது உலகில் தொடர்ந்து சீராகத் தழைத்தோங்குவதையும் இவர்கள் உணர்ந்துகொள்வதாகத் தோன்றுகிறது. சத்தியத்திற்காக அடையப்பட்ட ஒவ்வொரு வெற்றியும், சபைமீதான கர்த்தருடைய தயவு குறித்த ஒவ்வொரு சான்றும், பெயர்ச்சபையினிடத்தில் கோபத்தின், எதிர்ப்பின், பகைமையின், பொறாமைமையின், சண்டையின் ஆவியினை தீய ஆவியினை உருவாக்குகின்றதாய் இருக்கின்றது; அதாவது மாம்சம் மற்றும் பிசாசின் கிரியைகள் உருவாக்குகின்றன.

சவுல் தீமையான ஆவியின்கீழ்த் தீர்க்கத்தரிசனம் உரைத்த காரியமானது, கடந்த காலங்களில் பல்வேறு தருணங்களில் தீய ஆவிகளின் வல்லமை செயல்பட்ட காரியங்களுடன் முழுமையாய் ஒத்துப்போவதாகத் தோன்றுகின்றது. மேலும் சீக்கிரமாய் எதிர்காலத்தில் வெளிப்படும் பாபிலோனின் வல்லமைகுறித்துப் பேசுகையில், நமது கர்த்தர் மிருகத்தின் சொருபமானது சீக்கிரத்தில் உயிர்பெறும் என்றும், அது தன்னை எதிர்ப்பவர்கள் அனைவரின்மீதும் வானத்திலிருந்து அக்கினி வரும்படியாகக் கூப்பிடும் என்றும் கூறுகின்றார்; அதனோடு முழுமையாய் இசைவும், இணக்கமும் இல்லாதவர்கள் அனைவரின்மீதும் சர்வவல்லமையுள்ள தேவனிடமிருந்து சாபமும், பழியும் வருவதாக கர்த்தருடைய நாமத்திலும், வல்லமையிலும் தெரிவித்திடும். அது கசப்பான வார்த்தைகள், தூஷணங்கள், உண்மைகளைத்திரித்தல் எனும் ஈட்டியினால் நம்மை அழித்துப்போடக்கூட நாளும்; அதாவது சவுல் இரண்டுமுறை தாவீதைத் தனது ஈட்டியைக்கொண்டு உருவக்குத்த முயற்சித்தது போன்றதாகும். ஆனால் தாவீது ஈட்டியினால் குத்தப்படாததுபோன்று, கர்த்தர் நம் மாம்சத்திற்கு எதிராக எவைகள் வர அனுமதித்தாலும், நாம் புதுச்சிருஷ்டிகள் என்ற விதத்தில் காயப்படாமல் காணப்படுவோம். அவரது அபிஷேகிக்கப்பட்டவர்களுக்கு - அவருடைய தீர்மானத்தின்படி அழைக்கப்பட்டவர்களாய்த் தேவனிடத்தில் அன்புகூருகிறவர்களுக்குச் சகலமும் நன்மைக்கு ஏதுவாய் நடக்கும் (ரோமர் 8:28). நான் அபிஷேகம்பண்ணினவர்களை நீங்கள் தொடாமலும், என்னுடைய தீர்க்கதரிசிகளுக்குத் ஊழியர்களுக்கு) தீங்குசெய்யாமலும் இருங்கள் என்பதாக அவரது வார்த்தைகள் காணப்படுகின்றன (சங்கீதம் 105:15). மறுபடியுமாக ஒன்றும் உங்களைச்

சேதப்படுத்தமாட்டாது (லூக்கா 10:19) உங்களது உண்மையான மற்றும் மேலான நலன்கள் பாதிப்படையாது என்று அவரது வார்த்தைகள் கூறுகின்றன.

பொறாமை பாதாளத்தைப்போல் கொடிது

ஞானியினுடைய இந்த வார்த்தைகளானது, பல நூற்றாண்டு கணக்கான உலகத்தினுடைய அனுபவத்தில் உண்மையென மிகுதியாகவே நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது. ஒருவர் பின்வருமாறு கூறியுள்ளார்: பொறாமை என்பது அன்பின் ஒரு வகை என்று சொல்லப்பட்டுள்ளது. எனினும் பொறாமை வந்துவிட்டால், பிள்ளையின் குரல்வளையை நெரிக்கத் தகப்பன் முந்திக்கொள்ளவில்லையெனில், பிள்ளையானவன் தகப்பனை விஷம் வைத்துக் கொண்டுவிடுவான் என்பதேயாகும்.

புதுச்சிருஷ்டிகளுக்கான பாடம் என்னவெனில், நாம் காய்மகாரம்/உள்ளொரிச்சல், பொறாமை, பகை மற்றும் சண்டைச்ச்சரவுகளுக்கு எதிராய் விசேஷமாக விழிப்புடன் காணப்பட வேண்டும். இவைகளின் விஷயத்திலேயே உண்மையுள்ளவர்களுக்கான இறுதி பரீட்சைக் காணப்படும் என்பதில் ஐயமில்லை. [R4219 : page 237] யார் நிலைநிற்கக்கூடும்? எனும் கேள்வியானது கர்த்தருக்காகவும், நீதிக்காகவும், சத்தியத்திற்காகவும் நிற்போம் என்றும், தேவனுக்காகவும், சகோதர சகோதரிகளுக்காகவும் அன்பு பாராட்டுவோம் என்றும் உள்ள நிலைப்பாட்டினை எடுத்துள்ள யாவருக்குமான கேள்வியாகக் காணப்படுகின்றது. உண்மையாக நாம் நம்முடைய ஜீவியங்களை அர்ப்பணித்திருப்போமானால், கர்த்தருக்கு ஊழியம் புரிவதற்கும், சத்தியத்திற்கு ஊழியம் புரிவதற்கும், சகோதர சகோதரிகளுக்கு ஊழியம் புரிவதற்கும் என்று நம்முடைய ஜீவியங்களை ஒப்புக்கொடுத்திருப்போமானால், நாம் அன்பையும், உண்மையினையும் வெளிப்படுத்த வேண்டியவர்களாக இருப்போம். இப்படியிருக்க நம்முடைய இருதயங்களில் எவ்வித கசப்பான வேர்களும், எவ்வித கசப்பான வார்த்தைகளும், எவ்வித பொறாமையின் எண்ணங்களும் பிரவேசிப்பதற்கு அனுமதிப்போமானால், இது இவற்றை யாருக்கு எதிராகச் செலுத்துகின்றோமோ, அந்தச் சகோதரனையோ அல்லது சகோதரியையோ மாத்திரம் தீட்டுப்படுத்தாமல், நிச்சயமாகவே நம்முடைய சொந்த இருதயங்களையும்கூட விஷமாக்கி, இருதயத்திலுள்ள அன்பின் ஆவியினை, கர்த்தருடைய ஆவியினை அழித்துப்போடும்; இன்னுமாகக் கர்த்தருக்கு அப்பாற்பட்டதும், நம்மிடத்திலிருந்து கடந்து வருகின்றதுமான இந்தப் பொல்லாத ஆவியானது, கிறிஸ்துவினுடைய சரீரத்தின் அங்கத்தினர்கள் அநேகரைத் தீட்டுப்படுத்தத்தக்கதாக அவர்களையும் தொற்றிவிடலாம். அப்படியானால், நாம் ஒவ்வொருவரும் எவ்வளவு எச்சரிக்கையோடு காணப்பட வேண்டும்; நான் உங்களில் அன்பாயிருந்ததுபோல, நீங்களும் ஒருவரிலொருவர் அன்பாயிருங்கள் என்கிற புதிதான கட்டளையை உங்களுக்குக் கொடுக்கின்றேன் என்று நமது ஆண்டவர் சுட்டிக்காட்டியுள்ள அளவுக்கு இன்னுமாக ஒருவர் இன்னொருவரின் நலன்களுக்காகவும், நன்மைக்காகவும் மற்றும் கனத்திற்காகவும் மரிக்க விரும்பும் அளவுக்கு, நம்முடைய எண்ணங்கள், நம்முடைய நோக்கங்கள், நம்முடைய யோசனைகள் அனைத்தும் அன்பின் பிரமாணத்துடன் முழுக்க இசைவுடன் காணப்படுகின்றதா என்று நாம் எவ்வளவாய் ஆராய்ந்துப்பார்க்க வேண்டியவர்களாய் இருக்கின்றோம்.

இன்னொரு பக்கத்தில் தாவீதில் காணப்பட்ட கர்த்தருடைய ஆவியானது, இவரை இவரது சத்துருக்களிடம் அன்போடும், இரக்கத்தோடும், பரிவோடும் காணப்படச் செய்தது. சவுல் மிகுந்த கோபத்தில் ஈட்டியை வீசினபோது தாவீது விலகிச் சென்றார் என்பது

உண்மையே; எனினும் கர்த்தரிலும், அவரது தெய்வீகப் பராமரிப்பிலுமுள்ள விசுவாசத்தின் காரணமாகவே, தாவீது தொடர்ந்து இராஜாவின் கீதவாத்தியக்காரனாய்க் காணப்பட்டு, இராஜாவிற்கு ஊழியம் புரிந்துகொண்டிருந்தார்; தனது இருதயம் மற்றும் தனது குரலின் இனிமையான இசையினால் சவுலை மகிழ்வித்துக்கொண்டும், அவரின் மனச்சோர்வை விரட்டிக்கொண்டும் இருந்தார். இதுபோலவே நம்மை எதிர்ப்பவர்களிடமும் நாம் நடந்துகொள்ள வேண்டும். நமக்கு எதிராக தீமைசெய்யப்பட்டால், அது நம்மில் விரோதத்தின் ஆவியை உண்டுபண்ணுவதுதான் இயல்பான சுபாவ போக்காக இருக்கும்; இன்னுமாகத் தீமைக்குத் தீமையையும், உதாசனத்துக்கு உதாசனத்தையும், குற்றப்படுத்துதலுக்குக் குற்றப்படுத்துதலையும் சரிக்கட்டுதல்தான் இயல்பான சுபாவ போக்காக இருக்கும்; இப்படிச் செய்வோமானால் இது நமக்கும் பாதகமாய் இருக்கும்; இன்னுமாக நம்மை எதிர்ப்பவர்களையும் அதிகம் பாதிப்பிற்குள்ளாக்கும் வாய்ப்பும் உள்ளது. தாவீது செய்ததே தகுதியான காரியமாகும்; அவர் தேவனுக்காகக் காத்திருந்தார்; தேவனுடைய ஏற்பாடுகளானது அனுமதித்தவைகளுக்கு அவர் அடிப்பணிந்தவராய்க் காணப்பட்டார். நம்முடைய மற்றும் தாவீதுடைய கணிப்பைப் பொருத்தமட்டில், பரம ஞானத்திற்கு அப்பாற்பட்ட எதுவும், தெய்வீக வல்லமையினால் தடுக்க முடியாத எதுவும் அவருக்கு நேராது. ஆகையால் இந்தச் சோதனையான அனுபவங்களானது, குணலட்சணத்தினுடைய மாபெரும் வளர்ச்சியினை கொண்டுவந்து, தெய்வீகச் சித்தத்திற்கு இசைவாக அவருடைய இருதயத்தைப் பலப்படுத்தியது.

தேவ ஏற்பாட்டின்படியான மாற்றங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டன

பல்வேறு வழிகளில், தாவீதில் விரோதத்தின் ஆவியினை உருவாக்கிட சவுல் முயற்சித்தார்; அவரை இருமுறை கொலைசெய்வதற்கு முயற்சித்ததோடு மாத்திரமல்லாமல், எல்லோர் முன்னிலையிலும் பண்ணின வாக்குறுதியின் ஒரு பாகத்தினை நிறைவேற்றாமலும் காணப்பட்டார்; அதாவது கோலியாத்தை வீழ்த்துகிறவன் தனது மருமகனாக்கப்படுவான் எனும் பாகத்தை நிறைவேற்றாமல் காணப்பட்டார். இதுவரையிலும் சவுல் எவ்வளவு மதியீனமாய், குறுகின பார்வையோடு காணப்பட்டிருந்திருக்கின்றார்! அவர் தேவனுடைய ஏற்பாடுகளை ஏற்றுக்கொண்டு, தாவீதின் விஷயத்திலுள்ள தனது கடமைகளை நிறைவேற்றி இருந்திருக்கலாம்; தாவீதை மருமகனாகப் பெற்றிருந்தால், தேவன் ஏற்பாடுண்ணியிருந்தபடி தாவீது இறுதியில் இராஜ அதிகாரத்திற்கு வரும்போது, சவுலின் குடும்பம் தாவீதுடன் மிகவும் நெருக்கமாய்க் காணப்பட்டிருந்திருக்கும். ஆனால் வழக்கம்போல் பொறாமையும், பகைமையும் ஒருவரைத் தன் சொந்த நலன்களைப் பார்க்க முடியாதளவுக்குக் குருடாக்கிவிடுகின்றது. ஆகையால் சவுல் தனது மகள், தாவீதின் மனைவியாகாதபடிக்குத், தனது மகளைக் கொடுக்காதிருந்தார்; மேலும் தாவீதைப் படைத்தலைவனாக சேனைக்குள் அனுப்பி வைப்பதே சவுலின் அடுத்தக்கட்ட நடவடிக்கையாக இருந்தது; தாவீது யுத்தத்தில் காண்பிக்கும் துணிவானது, அவருக்கு மரணத்தைக் கொண்டுவந்திடலாம் என்று சவுல் நம்பிக்கைக்கொண்டிருந்தார் மற்றும் இப்படி எதிர்பார்ப்பும் கொண்டிருந்தார். ஆனால் கர்த்தர் தாவீதோடு இருந்தார் மற்றும் அவரை ஆசீர்வதித்தார்! தாவீது தன் செய்கைகளிலெல்லாம் புத்திமானாய் நடந்தான்; கர்த்தர் அவனோடேகூட இருந்தார் என்பதாகப் பதிவு காணப்படுகின்றது. (1 சாமுயேல் 18:14)

இதுபோலவே கர்த்தருடைய ஆவியை அதிக அளவில் பெற்றிருப்பவர்கள் அனைவரின் விஷயத்திலும் காணப்படுகின்றது; இதுபோலவே தங்கள் மனங்களும், தங்கள் இருதயங்களும் பிரகாசிக்கப்படுவதற்கும் மற்றும் சரியான பாதைக்கு நேராய் தாங்கள் வழிகாட்டப்பட பிரகாசிக்கப்படுவதற்கும் வேண்டிய வல்லமையினைப் பெற்றிருப்பவர்கள்

அனைவரின் விஷயத்திலும் காணப்படுகின்றது. இவர்கள் அனைவரும் இந்தப் பரம செல்வாக்கின்கீழ் உன்னதமான தேவனுடைய குமாரர்களென ஞானமாயும், விவேகமாயும் நடந்துகொண்டு, பரலோகத்தில் இருக்கின்ற தங்கள் பிதாவை மகிமைப்படுத்தும் விதத்திலும், கர்த்தராம் இயேசுவை மகிமைப்படுத்தும் விதத்திலும் நடந்துகொள்ள வேண்டும்; இன்னுமாக விசுவாச வீட்டாரிலுள்ள யாவருக்கும் தங்களைப் பிரயோஜனமுள்ளவர்களாக ஆக்கிக்கொள்ள வேண்டும்; இன்னுமாகத் தாங்கள் இயேசுவோடு கூட இருந்தவர்கள் என்றும், இயேசுவினால் போதிக்கப்பட்டவர்கள் என்றும் மனுஷர் அடையாளம் கண்டுகொள்ளத்தக்கதாக, மனுஷர் முன்பாகத் தங்கள் வெளிச்சங்களை இவர்கள் பிரகாசிக்கப்பண்ண வேண்டும்.

ஆனால் தாவீது எந்தளவுக்கு ஞானமாய் நடந்துகொண்டாரோ, அந்தளவுக்குச் சவுல் இராஜாவும் அதிகம் பொறாமைகொண்டவரானார். கர்த்தரால் அதிகமதிக்கமாக ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவராகவும், தனது தாழ்மையான ஜீவியத்திலும், ஞானத்திலும் தழைத்தோங்கினவராகவும் தாவீது காணப்பட்டபோது, அவர் இராஜாவிடமிருந்து அதிகம் எதிர்ப்பை அடைந்தவரானார். இப்படியாகவே நம் விஷயத்திலும் நிச்சயமாய்க் காணப்படும். நாம் எந்த அளவுக்குத் தெளிந்த புத்தியின் ஆவியினையும், கர்த்தருக்காகவும், சகோதர சகோதரிகளுக்காகவும் வைராக்கியம் கொண்டவர்களாகவும், சத்தியத்துக்குரிய ஊழியத்தில் நம்முடைய ஜீவியங்களை ஒப்புக்கொடுக்கின்றவர்களாகவும் காணப்படுகின்றோமோ, அந்த அளவுக்குக் கர்த்தருக்கு இருதய-இசைவில்லாமல் ஜீவித்துக்கொண்டிருப்பவர்களின் இருதயங்களில் அதிகம் பகைமையும், பயமும் உருவாகுவதற்கு ஏதுவானவர்களாகக் காணப்படுவோம். ஆனாலும் தாவீதை இஸ்ரவேலர்கள் மற்றும் யூதா ஜனங்கள் அனைவரும் சிநேகித்தார்கள் என்று நாம் வாசித்தறிவதுபோலவே, தேவனுடைய உண்மையான ஜனங்களின் விஷயத்தில் நிச்சயமாகவே காணப்படும்; ஏனெனில் இவர்கள் கர்த்தருடைய ஆவியைப் பெற்றிருப்பவர்களாலும், தாவீது வகுப்பாரில் உள்ளவர்களாலும் அதிகமதிக்கமாய் அன்புகூரப்படுகின்றனர் மற்றும் மதிக்கப்படுகின்றனர். பிற்காலங்களில் சாத்தான் கட்டப்பட்டு, கர்த்தர் தம்முடைய இராஜ்யத்தை வானங்களுக்குக்கீழ் ஸ்தாபித்திருக்கையில், இன்னுமாகக் குருடான கண்கள் யாவும் திறக்கப்பட்டிருக்கையில், மேலும் செவிடான காதுகள் யாவும் திறக்கப்பட்டிருக்கையில், அப்போது சகல ஜனங்களும், அதாவது கர்த்தருடன் இசைவிற்குள் வந்துள்ள ஜனங்கள் அனைவரும், தாவீது வகுப்பாரின் - அதாவது கிறிஸ்துவின் உண்மைத்தன்மையினை அடையாளம் கண்டுகொள்வார்கள்; மேலும் அவர்கள் சார்பாகத் தேவனை மகிமைப்படுத்துவார்கள்.

தேவனாகிய கர்த்தர் சூரியனும், கேடகமுமானவர்

நம்முடைய ஆதார வசனமானது, தாவீது வகுப்பாருக்கு, பிரியமான வகுப்பாருக்கு, அபிஷேகிக்கப்பட்ட வகுப்பாருக்கு, கிறிஸ்துவின் அங்கத்தினர்களுக்கு மாபெரும் உற்சாகத்தினைக் கொடுக்கின்றதாய் இருக்கின்றது. இவர்களுக்குத் தேவனாகிய கர்த்தர் சூரியனாகவும், கேடகமாகவும் இருக்கின்றார்; இவர்களை அவர் வெளிச்சமுட்டுவது மாத்திரமில்லாமல், தாம் இவர்களுக்கு அருளும் ஆசீர்வாதங்களினால், இவர்கள் பாதிப்படையவும் அவர் விடார். அவர் இவர்களைச் சத்துருக்கள் அனைவரிடமிருந்தும், எந்தவிதத்திலாகிலும் இவர்களுக்குப் பாதிப்பாய் அமையும் அனைத்திலிருந்தும் கேடகமாய்ப் பாதுகாப்பார்; அன்றியும், அவருடைய தீர்மானத்தின்படி அழைக்கப்பட்டவர்களாய்த் தேவனிடத்தில் அன்புகூருகிறவர்களுக்குச் சகலமும் நன்மைக்கு ஏதுவாக நடக்கிறதென்று அறிந்திருக்கிறோம் (ரோமர் 8:28). இத்தகைய பாக்கியமான

வாக்குத்தத்தங்களுடன் நாம் களிகூருதலோடே எதிர்காலத்தை நோக்க முடிபவர்களாகவும், தேவன் உண்மையுள்ளவர்களுக்கென்று வாக்களித்துள்ள மகிமையான பலன்களில் பங்குபெறுவோம் என்ற நம்பிக்கையும், விசுவாசமும் கொண்டவர்களாகவும் காணப்படலாம்.

தாவீது, இராஜாவாகும்படிக்கான தனது அபிஷேகத்தைக்குறித்தும், அப்போது தன்மீது கடந்து வரப்போகின்ற ஆசீர்வாதத்தைக்குறித்தும் வெறுமனே சிந்தித்துக் கொண்டிருப்பது, தாவீதுக்கு ஏற்புடைய காரியமாய் இராததுபோலவே, தேவன் உண்மையுள்ளவர்களுக்கென்று வாக்களித்துள்ள இராஜ்யத்தின் கனங்களைக்குறித்து வெறுமனே சிந்தித்துக்கொண்டிருப்பது ஏற்புடையதாய் இராதது; ஏனெனில் இப்படிச் செய்வோமானால், நாம் இறுமாப்படைந்து, இப்படியாக வரவிருக்கின்ற அந்த ஆசீர்வாதங்களில் பங்கடைவதற்கு அபாத்திரர்களாகிப்போவோம். மாறாக தாவீதைப்போன்று, வரவிருக்கின்ற ஆசீர்வாதங்கள் சம்பந்தப்பட்ட பாக்கியமான செல்வாக்கினை மறவாதவர்களாக நாம் காணப்பட்டு, நம்முடைய கவனமானது தற்காலத்திலுள்ள விஷயங்களின்மீது காணப்பட வேண்டும். தற்காலத்தில் நம்முடைய கைக்கு அகப்படுவது எதுவோ, அதை முழுப்பெலத்துடன் செய்வதும், இப்படிச் செய்தால் மாத்திரமே நம்முடைய அழைப்பையும், தெரிந்துகொள்ளுதலையும் நம்மால் உறுதிப்படுத்திக்கொள்ள முடியும் என்பதை நினைவுகூருவதும் நமக்கடுத்தக் காரியங்களாகக் காணப்படுகின்றது.

சவுல் சார்பிலான ஒவ்வொரு எதிர்ப்பு நடவடிக்கையும், தாவீதிற்கு ஓர் ஆசீர்வாதத்தைக் கொணர்ந்து, அவருக்கு அதிகமதிகமான அனுபவங்களைக் கொடுத்து, இராஜா என்கிற அவரது எதிர்கால வேலைக்கென்று அவரைத் தகுதிப்படுத்தி, ஆயத்தப்படுத்தினது. இதுபோலவே உலகத்தினின்றும், மாம்சத்தினின்றும், எதிராளியினின்றும் இப்பொழுது நம்மீது வரத்தக்கதாகக் கர்த்தர் அனுமதித்துள்ள சோதனைகள், பிரச்சனைகள் மற்றும் ஏமாற்றங்கள் அனைத்துமே - இவைகள் அனைத்துமே உண்மையாய்ப் பயன்படுத்தப்படுமானால், அவரது மகிமையான இராஜ்யத்தின் சிலாக்கியங்களை அனுபவிப்பதற்கு ஆயத்தப்படுத்தும் காரியங்களாக செயலாற்றுகின்றதாய்க் காணப்படும்.
